

“宝马”什么的在它面前都弱爆了

芜湖一枣红大马跑上街，特警出动三辆警车追堵

星报讯(李擎天 记者 赵汗青) 近日,一匹脱缰的高头大马在芜湖市九华中路的大街上狂奔,过往车辆无不退避三舍。芜湖特警出动三辆警车追堵,终于成功将其逼回“老家”。

路人:街上发现高头大马

芜湖市的牛先生日前开车行驶在九华中路上,忽然发现迎面有一匹枣红色的高头大马正从同一条车道上“高速行驶”。牛先生第一反应就是自己的眼睛出了问题,等确定迎面奔来的确是一匹活生

生的马时,才赶紧减速靠边,眼睁睁地看着马儿撒腿跑过。只见马儿时而顺道时而逆行,过往车辆无不左右躲闪,退避三舍。

特警:紧急出动三车追堵

就在同一时间,正在值班的芜湖市特警二大队警官也发现了这匹在路上撒欢的马儿。民警立即向路面车辆和市公安局通报,并紧急调遣巡逻警车。这匹撒欢的宝马快要跑到天门山路口时,被特警巡逻车迎头赶上。见到闪着警灯的黑色警车,宝马立即掉头回奔,三辆巡

逻车迅速尾随。车上民警一面向上级反馈,一面进行观察,查看马儿是否为疯马,有无受到惊吓。在尾随的同时,随车射手也都做好了准备,同时用喊话器提醒过路人车辆避让,以免引起交通混乱。

主人:曾是军马很有灵性

眼见陷入“包围圈”,这匹马转身杀了个“回马枪”,一头窜进路边一家加工厂。见马儿闯进了死路,民警连忙下车跑步跟进,关上大门。

问了厂里的人,民警才知道这匹马就住在这里。跑回“老家”的马在自家地里闲庭信步,优哉游哉地吃起了草。据马主人介绍,这匹马以前曾是军马,有灵性,当天早上不知怎么就自己将未上锁的大门弄开,跑到大街上溜达。见众民警上前“围观”,马儿丝毫不害怕,反而“人来疯”就地打起了滚,对民警“咳嗽”鸣叫,时不时甩甩头,向众人展示脖子上油亮的鬃毛。见事态得到控制,民警对马主人进行了批评教育,并叮嘱他以后一定要小心。

枞阳县多措并举保春耕 规范农资经营行为“从头开始”



当地农民忙着购农机备春耕

民生民意民情 星报记者走基层

星报讯(记者 刘海泉 文/图) 时下正值春耕备耕时节,枞阳县涉农部门早规划、早行动、早落实,强化农资储备和市场监管,多措并举确保了农户购足“放心种”“放心肥”。目前,全县各地主要农作物种子、肥料等农用物资供应充足,市场有序,能够满足春耕生产需要。

在县城几家大型农资经营网点,记者看到,各类种子、化肥、农药、农膜等农用物资堆放整齐,品种齐全,货源充足。虽然还没有到购买的旺季,但已有不少农民前来询问价格。据网点负责人

介绍,从去年冬季开始,他们便在有关涉农部门的协调指导下,提前进行了精心储备,组织了充足的农资货源和品种供广大农户春耕生产时选择。

在农资经营单位积极调拨各项春耕物资,保障市场供应的同时,该县各涉农单位的执法人员也积极开展“农资打假”等专项整治行动,重点打击假劣种子、假农药、假肥料、无证或超范围经营、虚假宣传等违法违规行为。严格对肥料登记证、适用范围、养分含量等内容的核查,防止农村市场假劣肥料泛滥,假冒伪劣种子坑农害农事件发生。

同时,该县执法人员还帮助农资经营者建立档案,督促其健全自律制度,实现农资商品质量可追溯管理,从源头上治理和规范农资经营行为。

0.5秒就能完成消费交易 我省5万张“旅游一卡通”6月底首发

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从安徽旅游一卡通工作座谈会上获悉,“安徽旅游一卡通”将在6月底“亮相”。“一卡通”计划发行5万张,发行对象包括:安徽本地游客、徽文化认同者、来皖游客以及一些旅游业内人士等。而参与“安徽旅游一卡通”的企业计

划包括:全省三星级以上宾馆酒店、全省50%以上的旅行社包含经营出境游的旅行社、3A级以上旅游景区、省内旅游商品示范企业以及4星级以上星级农家乐。按照计划,即将出台的“安徽旅游一卡通”为磁条和芯片二合一形式,游客可以在0.5秒内就完成消费交易。

男子被困电梯,消防破拆救人

星报讯(熊付宝 巩彬 记者 杨文艺) 3月23日中午,太和晶官城市广场一栋十八层的建筑内,一名男子在乘坐电梯时,电梯突然发生故障,停在了二层与三层之间,男子被困其中。太和消防大队接到报警后迅速赶赴事发现场。救援人员根据现场情况迅

速决定,立即安排人员携带破拆工具、安全防护装备等,从三楼展开救援,对三层电梯门、电梯顶部进行破拆,打开“生命”通道。经过消防官兵20余分钟的努力,电梯门、电梯顶部相继被破拆开,该男子被救出。

激活两个环节 促进小麦增产

中央媒体看安徽

据中央电视台《新闻联播》3月23日报道 怎样让补贴发挥作用?如何把技术落到实处?安徽抓住这两个制约粮食生产的关键环节,促进小麦增产丰收。

为了让国家的各项惠农补贴真正用在

粮食生产上,安徽创新出物化补贴方式,就是把发放给各小麦主产区的相关补贴资金集中起来,由政府统一采购良种、化肥、农药等物品,免费发放给农户使用。

补贴资金用在刀刃上,农业技术落实在田块中。从2006年开始,安徽小麦单产连续4年超全国平均水平。

省政府密集出台、公布环保新政 全省做好PM2.5监测发布

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政府同时公布加强环境保护重点工作的实施意见和皖江城市带承接产业转移示范区环境保护五年规划。

在大气污染防治方面,省政府要求各市都要做好细颗粒物(PM2.5)监测及发布工作。

到2015年底,全省16个市中空气质量

达到二级标准以上的比例达到90%以上。

关于水环境治理,我省的目标是,到2015年底,全省地表水环境质量有所好转,地表水国控、省控断面(点位)劣V类水质的比例分别小于20%和10%;国控、省控断面(点位)好于III类水质的比例分别大于40%和60%。到2015年,主要入湖支流基本消除劣V类水质。



华老太

家传秘方,一抹见效 豆大的痔疮 抹几天没了

郑重承诺:无论您是多么严重的痔疮,无论您是内痔、外痔、混合痔……用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,立刻不痛、不痒,6~12天舒舒服服就能把豆大的痔疮治干净,效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一!

痔疮反复发作成难题

在华老太痔疮一抹净,没有大量上市之前,许多人的痔疮都是治了再治,反复发作,越治越严重。有些人忍受不了痔疮之苦,不得不花上几千元进行手术切除。但即使手术也不是一劳永逸,手术后20多天的伤口疼痛,就不是一般人能够忍受!每次大便都成了难题,吃不敢吃,坐不敢坐,大便之后,还得冲洗。最令人难以忍受的是,很多痔疮患者,术后一年半载,还会再次复发,痛上加痛!现在,您再也不用为痔疮难治而发愁,马上使用华老太痔疮一抹净,不痛、不痒、不刺激,舒舒服服就能把多年的痔疮治干净,不用再忍受痔疮痛苦!

华老太独家秘方 专治反复发作的痔疮

华老太痔疮一抹净,完全采用华老大家传秘方、独特工序长达8小时熬制而成,历经十二代流传至今,早在明清时期就已名声大噪,被民间称为痔疮圣药。经数万例痔疮患者使用证明,华老太痔疮一抹净的独特配方,具有快速收敛痔静脉,防止痔静脉团再次瘀堵、扩张,防止痔疮反复发作的神奇功效!

无论您是什么样的痔疮,无论您的痔疮治了多久,现在马上使用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,就能快速止血、止痒、止痛,痔

疮内的硬块开始变软、变小,6~12天消失的干干净净,屁股里不再像夹了个东西,大便顺畅了,不再疼,不再滴血了,放屁也顺畅了,不咚咚响了,唯一的感受就是舒服!

华老太痔疮一抹净,替代手术治疗痔疮,花钱不多,见效快!治疗效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一。轻度痔疮只需2~3盒;重度痔疮只需3~4盒。切记:症状完全消失后,一定坚持巩固1盒!

使用三天:不满意就退货

很多人采用这一方法,不但治好了痔疮。现在,吃点辣椒,喝点酒都一点事儿没有!由于效果奇佳,前几日,华老太一抹净在我市推出了大规模试用活动,引来近千名患者试用。大量患者用后兴奋不已!连用三天,痔核明显缩小,疼痛、瘙痒、滴血症状快速消失,对华老太赞不绝口。为让更多患者早日康复,厂家特推出以下活动,打进电话立即订购,即可参与以下活动:

买1盒再送1小盒

声明:三日内使用1小盒无效全额退款 订购热线:0551-4232177 经销地址:合肥养生大药房(三孝口邵氏电脑城向西100米) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 圣安堂大药房一店(明珠广场易初莲花超市北侧) 圣安堂大药房二店(长江西路车管所对面华联商厦负一楼)